

DeKalb स्कूल्स वीक ऑफ एक्शन में ब्लैक लाइवज़ मैटर

अमेरिका के लिए अश्वेत समुदाय के योगदान का जश्न – लाइव वर्चुअल सिंपोज़ियम

वर्चुअल सिंपोज़ियम समवर्ती सत्र:

- प्रति डिवाइस एक सत्र चुनें।
- सुबह 11:00 बजे सत्र में शामिल होने के लिए नीले विषय पर क्लिक करें

हमने आपका ध्यान आकर्षित करने और अमेरिका के लिए अफ्रीकी अमेरिकी समुदाय द्वारा किए गए योगदान के बारे में जानकारी पाने के लिए जोश से भरपूर वक्ताओं और विषयों का विशेष चयन किया है। वर्चुअल सिंपोज़ियम के दौरान निर्धारित समय पर आपसे चैट फीचर में लिंक पर क्लिक करने को कहा जाएगा।

सत्र 1: अपरिवर्तनीय: अफ्रीकी-अमेरिकी इतिहास और विरासत

वक्ता: Mawuli Davis

अफ्रीकी अमेरिकी समुदाय ने DeKalb काउंटी और दुनिया भर के लोगों की समृद्धि में योगदान दिया है। आपको उन अफ्रीकी अमेरिकी लीडरों के बारे में जानने को मिलेगा जिन्होंने हमारे देश और आसपास की जगहों को प्रभावित किया और नई दिशा प्रदान की, साथ ही जो सरकार, शिक्षा, व्यवसाय और समुदाय संगठनों में पिछले कई वर्षों से बेहतरीन काम कर रहे हैं।

सत्र 2: अश्वेत लोग और STE(A)M

वक्ता: Dr. Noreen Khan-Mayberry

अश्वेत लोगों ने STE(A)M क्षेत्र में महत्वपूर्ण योगदान दिए हैं जिससे हमारी दुनिया को नई दिशा मिली है, और हमें ऐसे और लोगों की आवश्यकता है। नेशनल साइंस फ़ाउंडेशन से प्राप्त ताज़ा आंकड़ों के अनुसार 2001 से 2016 तक विज्ञान में कुल 9 प्रतिशत अश्वेत विद्यार्थी स्नातक डिग्री हासिल कर पाए; इंजीनियरिंग में यह प्रतिशत 5 प्रतिशत से घट कर 4 प्रतिशत रह गया; और गणित में यह प्रतिशत 7 प्रतिशत से घट कर 4 प्रतिशत रह गया। इस सत्र में, विद्यार्थी STE(A)M में कई प्रेरणादायक अश्वेत निर्माताओं, रचनाकारों और आविष्कारकों से मुलाकात कर पाएंगे और उनके बारे में जान पाएंगे।

सत्र 3: सहायता मांगने में संकोच नहीं करें: अश्वेत समुदायों में मानसिक स्वास्थ्य

वक्ता: Dr. Nicole Prad Jennings

US में अश्वेत या अफ्रीकी-अमेरिकी समुदाय का प्रतिशत 13.4% है उनमें से 16% से अधिक लोग, यानी कि लगभग 7 मिलियन लोग मानसिक रोग से ग्रस्त हैं। मेंटल हेल्थ ऑफ अमेरिका द्वारा किए गए हालिया सर्वेक्षण के अनुसार, भले ही यह दर राष्ट्रीय दर से कम है, लेकिन 2015 और 2018 के बीच 12-17 वर्ष की आयु वाले अश्वेत और अफ्रीकी अमेरिकी युवाओं में अवसाद प्रतिशत 9 प्रतिशत से बढ़कर 10.3 प्रतिशत तक पहुंचा, 18-25 वर्ष की आयु वाले युवकों में यह प्रतिशत 6.1 से बढ़कर 9.4 तक पहुंचा और 26-49 वर्ष की आयु वाले लोगों में यह प्रतिशत 5.7 प्रतिशत से बढ़कर 6.3 प्रतिशत तक पहुंचा।

सत्र 4: अश्वेत बच्चों की कहानी

वक्ता: Hootdini और Mr. Cobb

अफ्रीकी अमेरिकियों ने अनेक पुस्तकें लिखी जो वर्षों से चली आ रही हैं। हमारे अपने Hootdini और Mr. Cobb प्रसिद्ध अफ्रीकी अमेरिकी लेखकों द्वारा लिखी बच्चों की किताबें फिर से सुनाएंगे।

सत्र 5: अश्वेत समुदाय में संपत्ति की हिस्सेदारी

वक्ता: Royce Richardson

नस्लीय संपत्ति में अंतर को कम करने के लिए बहुत मेहनत करने और प्रगतिशील विचारधारा अपनाने की आवश्यकता होती है। Brookings इंस्टीट्यूट के अनुसार, औसतन श्वेत परिवार की आय अश्वेत परिवार की आय से 10 गुना अधिक होती है। अगर अश्वेत परिवार अमेरिकी जनसंख्या में अपनी हिस्सेदारी के अनुपात में राष्ट्रीय संपत्ति में अपनी हिस्सेदारी रखें, तो यह रकम \$2.54 ट्रिलियन की वास्तविक रकम के बजाय \$12.68 ट्रिलियन होगी। इस प्रकार से, कुल नस्लीय संपत्ति में \$10.14 ट्रिलियन का अंतर है इस सत्र में आप विशेषज्ञों से जान पाएंगे कि कैसे हम नस्लीय संपत्ति के अंतर को कम कर सकते हैं।

सत्र 6: जनता के लिए, जनता के द्वारा: असंतुलित न्यायिक और विधायी प्रणाली वक्ता: Kayla Kudratt

अमेरिकी न्याय प्रणाली में नस्लों को लेकर भेदभाव व्याप्त है। सेंटेंसिंग प्रोजेक्ट की हालिया रिपोर्ट के अनुसार, 2016 में संयुक्त राज्य में गिरफ्तार हुए सभी लोगों में 27% अश्वेत अमेरिकी थे – यह प्रतिशत कुल जनसंख्या का दुगना है। अमेरिकी बच्चों की कुल संख्या में से अश्वेत युवाओं का प्रतिशत 15% है, फिर भी उस वर्ष 35% किशोर बच्चों को गिरफ्तार किया गया। इस सत्र में, आपको असंतुलित प्रणालियों के बारे में बताया जाएगा और यह भी कि कैसे इस चक्र को तोड़ा जा सकता है।